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Deseci ljudi ozlijeđeni su u utorak u padu zrakoplova meksičke kompanije nakon polijetanja u

državi Durangu, a samo zahvaljujući čudu u nesreći nema smrtno stradalih, objavile su vlasti.

Zrakoplov srednje veličine bio je gotovo pun, sa 103 ljudi uključujući dvoje djece i četvero

članova posade, kad se srušio oko 16 sati po lokalnom vremenu.

Putnici i posada iskočili su prije no što je Embraer 190 tvrtke Aeromexico progutao plamen.

Hospitalizirano je 37 ljudi, od čega je dvoje u kritičnom stanju.

Putnica Jackeline Flores rekla je novinarima da se avion srušio ubrzo nakon što je poletio po

jakoj kiši.

Ona i njezina kći izvukle su se kroz rupu u trupu zrakoplova, u trenutku kada se avion počeo

puniti dimom i kad se počeo širiti plamen.

"Mala djevojčica koja je izišla iz aviona plakala je jer joj je noga bila opečena", rekla je Flores,

Meksikanka no živi u Bogoti u Kolumbiji.

Flores je kazala da su njezina putovnica i isprave stradali u vatri.

"Osjećam se blagoslovljeno i zahvalna sam Bogu", rekla je.

Televizijske snimke pokazuju teško oštećen zrakoplov u šikari nad kojim se nadvija gust dim.

Avion je jedva poletio, bilo je kao da je udarila jaka zračna struja, rekao je drugi putnik za mrežu

Televisa.

Guverner Duranga Jose Rosad Aispuro također je rekao da je nalet vjetra pogodio avion prije

no što se iznenada srušio.

"Lijevo krilo aviona udarilo je u tlo i otpala su dva motora, da bi se potom zaustavio 300 metara

od piste", izjavio je on na konferenciji za novinare, citirajući kontrolu zračnog prometa u zračnoj

luci.

Putnici su mogli pobjeći pomoću tobogana za spašavanje prije no što je avion progutao plamen.

Najteže je ozlijeđen pilot, no u stabilnom je stanju.

Aeromexico nije u posljednjih deset godina imao zrakoplovnih nesreća sa smrtno stradalima.

Zrakoplov star deset godina unajmljwn je 2014. od američke tvrtke Republic Arlines.

(Hina)
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